M3MB

AMOM1THE

LRRNEFHE

HAHNFI ALB
HRIEREF M
HARSCREE M

)It;l&t)lt




18 2 REH

R
(1] y=f(z) DfliE 2 =1 Th5.
iify 7> 5fi ] 1€a |a<lZa+1l|a+1<1Za+2]a+2<1
a D HipH 1<a 0<Za<l1 -1<a<0 a< —1
M(a) || fla+2)| fla+2) f(a) f(a)
m(a) f(a) f(1) f(1) fla+2)
22T
fla+2)=(a+2)?-2(a+2)+3=0a’>+2a+3
fla)=a*—2a+3
f)=2
X oT
[ a®+2a+3 (0=Za)
M(a)_{a22a+3 (a <0)
a*-2a+3 (1<a)
m(a) =<¢ 2 (-1Za<1)
a>+2a+3 (a<-1)
b, RODLTFITTRIUTOLIITH S, (%)
b= M(a)

b = m(a) _. b

01

1-1



[2] f(2)=|(z—a)?—1] EBLE
(x—a)2§1 <~ .’L’éa—l’a_i_léx
(r—a)? <1l <= a-1l<z<a+l

"OT, y=f(z) D777 OMBIIERO L5 12
A £IZT, »E

f@)y=1 (z<a—-1,a+1=Z 1)
kb x BRDD.
SORIT f(z) = (@ —a)? =1 725
(r—a)?-1=1 . z=a+V2
L7255 T, 2200%4 A, B %

A={z|0<2<2}, B={z|la—V2<z<a+V2}
LEDDEE

ACB
TRIFNER S VA

a—V2<0h22<a+V2

i)

2-vV2ZasV2
ZLTC, ZOHEHMD alk

0Zas2

ERZTDE, H(a, )2 0S e <2 0fICETN, 052212805 f(r) O
KAEIFEAPC 1 £ B, Lo T, Ko b a OEOHPIE
2-v2<a<V2 (%)

1-2



2 2
Blu)f@%—%2+Mx+ﬁ8_2<x+g>4f%8;0

2
Aoy (-2, L -
T JHER ( D) 8)
F72, V7 7R@TINTHL00, xiefes 2 0Txbs LS
2
%—8<0 —= ad’<16 = -4d<a<4 (B
(2) d<a<dDrE, y=f)DrI Tk WEBRD2HTRbA. £/ 77

T O x = 73 I2oWnWT

—3<—2<—g<2<3
N BVACTEE- YN

f(=3)=a’>—-6a+10=(a—3)>+1>0
f3)=a*+6a+10=(a+3)>+1>0
Thohb, HER flz) =0 DEE2oEb —3 L 30MICHS.  [FIRAK]

(3) RER f(z) <0 DA BOLOIIE, y=f(2) DFT TN o ME R b2 ETK
boRFNELLRVDT, d<a<4DEErE2NTI. Z0LE (2) &
D, flz)=0D2f#E -3 L 3DMIZHLDT, FEX f(z) <0 DFEFEL L)L
AODEKxELLE, TOERI

(i) =2, —1, 0, 1, (ii) =1, 0, 1, 2
DWTFNPTH 5.
() ¥t 79740
f(-2)=a’-4a<0+<=0<a<4

f()y=a*>+2a—-6<0 -2 1 _
= - 1-VT<a<-1+7 2w
f2)=ad*+4a20<=a<-4,0Za U
(i) o¥mE, 797480
f(-2)=a’>-4a20+=a<0,4%Za }\ /
f(-1)=a>—2a—6<0 -1 2/
= 1-Vi<a<l++7 -2 g
f2)=a*>+4a<0+= —-4<a<0 U

UELY, kdd a OMEOHFIE
1-V7<a<0,0<a<-14+V7T (&)

1-3



(4] (1) B y =22 +2(2 — a)z + 2(1 — 2a) 1%
y=(@+2-a)?—-(2-a)*+2(1-2a)={z—(a—2)}* —a* -2
L0, HED (a—2, —a?—2) TH L FIMOBIHTH L. Tk o i 2,
y BTN =2 720 PATREI S WS v = f(z) £ %5056, B y = f(z)
QTS (a, —a? —4) T, MMOZ bidR v, ko<
fx)=(r—a)?—a*—4=2"—2azx—4 (%)
(2) y=f(z) DEDEIIZ X > THEDITT 5.
(i) a<lotz

f(1)=-2a—-320 <= az=z—-=

w

w
[\

f(4):—8a+12§0<:>a§§
3
§§a<1

a<lEfbeT -

() 1Sa<40E3 THEO y HEEEATHLH5

3
—2a—-320 <:>a§—§

f1)=
f4)=—-8a+12>20«=>a<

N W

DOWTFNDPHEY LTIEL VRS, 1Sas4bi5bET 1§a§g

(i) 4<ad& X

f1)=-2a-320 <= a< —<

w

w
[\

f(4):78a+12§0<:>a§§

INET2T a lFFEEL BV,

P&y, KdDD a DOEDHIL
3 3
_i << 2 =
220’: 2 (‘=')

1-4



L= 10080 (8)) (%)
(2) AA, 00 & ZNZFND L EDIE LT, M0 4 5FE OWFIZH 1L L1,
b 5 A O
6P =720 (GED) (&)
(3) $F A0, OA EBIEETAVIBIE 25, Y, K H M A A &I, 2
DHTA LB A% L2 0 0 2 ANRS,
YUK H M A A RIS L X
(i) 2 0 A 7D 45 B
AAEEEDTILFER, RY 4 LFEOWFIEH AL LoD, 5P
.
0O 0O O A A O
(RN S S R

X X X
Eo 4 0 x BAOEIIC 2 0 O % AR 2% A0MIE Hy ) Th 2.
roT, ZoLE oLaoniEit
5P5 x 4Hy = 1200 (B
(i) 2 O A HBED b AvHE
Y,K,H,M,A,A%%uﬁ&%%ﬁmﬁug}wp5ﬁn

O O A O A O
T T T T T T T

X X X X

Eo 1t O X PADOEHIZ 2D O 2 AN S50 sHy 80 Th 5.
£oT, ZoLEOHEOKIE

6! .

(5 — 5P5) X 3H2 = 1440 (1%. V))
(i), (i) &£», AO, OA & HIZ&HF R VIEFIX

1200 + 1440 = 2640 (i)
LoT, KOpGa0HIE, (1) &Y
10080 — 2640 = 7440 (i#Y) (&)



[2] (1) KEZ 22, AEZ 22, BEZ 1 OH) HIHERIE
3C2-3C2 - 2C1 3-2-1 9
sCs =332 8-7-6 28
CNAMIIC TREBER] LR 01%, BEEELcE &I THEERR] iR
ZLTHA.

T ORI
1
+Co 6

L oT, KD LHERIZ
9 1 3
_ .= — Py
28 6 56 ()

2) BEX 1 OfEET 2. Zok i, ErE~24F50E

3nflcn

TZIET 2n - 1) HOREEXERT, ZOBIIKRELZANTVW, Z09b, 7Kk
FEEANDLZLEDTELDE 2n 7Hid5HDT
2nCn
A, GEEROBHTH S,
LoT, RODRER
2nChn (2n)! 2n—1)!n!  (2n)!(2n —1)! ()

an—1Cn  nlnl - (3n —1)! (3n—1)!n!

2-2



3] (1) 2TOBROREEHPFELVEE, BROICELGIE, EIIH-TLRLETHL. 20

FHEOBOE) HFIZ5@E0. YD 4T 4 BE2 L HNEY] & &2 T
4-1)1=3=6(@h)

LT
5x6=230GEY) &)

(2) £9, EAROHEERLETDL, TOE) FiZCy @Y. D AHMMDOED JiE

(1) L FIBEIC 638D Td 5 b
GCQXG—QO( V)) (K)

(3) ¥, MENaxbDODENEOHZELETHE, FOEBY) 1L ¢Cy D
W, WEDRbx c DEFEOMmEEBLETDHE, ZOBHD FiX Cq @b .
?f& HRED ¢ x a DEHHOEOEY L 2@ .

,U\J:/)‘
6Cox 4Cax2=180 D) (&)

4] (1) bx ) EnEITETT 2854
(A) n—1HBFTIED k- LI, FEhn—kEHT nBEBICEIHD
B) n—1HHFTIZEN k- 11, £ n— kT, nlolHIZE S
DHBETHY, FHR(A) LFHELR (B) I TH L7005, KD LHEERp, X
pomncCis (1) 7 (3) T hxzm g @
(2) (1) &0, pp & poy DHEESE

Pn+1 _ nckfl . 2”71
Dn 2" n—1Cr—1
_ n! =Rk -1! 1
C (n—k+DI(k—1)! (n—1)! 2
1l _n
2 n—k+1
ZZ27T
anrl

Dntl > Pn & » >1 & n>2n—k+1) & n<2k—-2

n

Pn+1 =DPn <= %:1 S n=2n—-k+1) & n=2k-2
THHNH
Pr < Pk1 < -+ < P2k—2 = P2k—1
Thbb, p, ERAKIZT S nid 2k -2, 2k — 1. (&)

2-3



inHIERE
(1] 120% 1 au%n(n=1) BT &, 1 OHPIEFHE 2 MR
17pn
THhb.
T2, prid, YA a0% 1EdR- T 1 LSO B2 2R E 2 T
_3
p1= 6
THb.
ST, n220L &, nlY A auz&IF7zE 2121 O HPEERN S HERIE
(i) (n=1)EHEHITIZ1OHPMEBEHT, nEHIZ1UADOHA .
(i) (n—1)EHETIZ 1 OHPFHEH T, nBIHIZ1IOHHS.
DELLHOHBETHY, (1) & (i) B THEH5

1
Pn = Pn—1 X £+(17pn71) X =

6 6

7%pn71+%
hbb
et ot d
Thr. T, K {pn—%}li, *ﬂlﬁ]ﬂ——:%—%:%, ﬁkb%@%m&
SICHBNE, n21leBnT

Sl 12\t
bn =9 =73 (3)
n—1 n
m=5(3) +2=2{+(5)} ®

2-4



3E& EBH (1)

i
(1] DIF, E#Ea, b ORKAHEE (a, b) TET.
(1) =—=21 v FOHEDELD
(2009, 1599) = (410, 1599)
= (410, 369)
= (41, 369)
=41
ThHIL, RODLEALHEE 4. (B)
(2) =27y FOHRELD
(an+2a an-i-l) = (Gnt2 — Gny1, an-i-l) = (an, an+1)
Thh, TOREEETHEYBR LTI ZEICED, BEOEEHn IZOWT

(@nt2, any1) = (Ap, Gpg1) =---= (a2, a1) = (1, 1) =1
PHALT B, 2F ), G2 o285 {a,} OBD &9 2HIZORICEWIZETH
%.  [FEFR#E]

2] (W) n=Tk+r (k:0LLEO%E, 0Sr <6%2%H) LBT5.
n® = (Tk +1)* = 7(49%% + 21k*r + 3kr?) + r’
m = 49k 4+ 21k*r + 3kr? (m : BH) LB L, 0P =Tm+r3 25, 0 27T
Fo/zm iz rd % 7 CHo24R) R EFELW.

rJ0]1]2[3]4]5]6
RloJ1]1]6[1]6]6
nx(TORBH) L& nd %7 CHoRD I
L6 (&)

(2)
n"—n=nn?-1n>+1) (%)
(i) n= (7T D) oL &
(x) 2 7 D%
(i) n = (7T D) oL &

(1) &0, n*=Tm+1 £721& Tm + 6 (m : %)
nP=Tm+10LE n3—1:7 0K
nP=Tm+60LE nd34+1:7 0K

L7235 T, (%) X 7 DR

(i), (ii) &b
n’ —nid 7 O [EEEA#E]



B)ndP—1=mn-1)0>*+n+1), nd+1=mn+1)n>—n+1) XY
n—n=m-Dnn+1)n*—n+Dn*+n+1) - (x)
n—1,n, n+1I13#EFT D 3EHLLY, ZOREHEIZLD (x) 126 OREEL
6L TIEHWIZELD
n’ —nid6 & T ORNAE 42 OREEL (FERA#E]
(3]
n*4+4=(n*+2)? —4n?
= (n® +2)% - (2n)?
= (n*+2n+2)(n* - 2n +2)
INDFEHpIlhbeTdE, n2+2n+2>n2—-2n+27%DT,

n?+2n+2=p
n?—-2n+2=1

ERBLLowv. LoT,

n2—2n+2=1 < n?—2n+1=0
<— n=1

CDEE, p=5THENMIERTHS.

FoT n=10LECRIERERY, 20ME5 Tho, (B
(4] (1) 5XOWBIZ ab (> 0) 22T
3b+2a =ab

ab—2a—-3b=0
(a—3)(b—2)=6

a—3,b—21FFKCT, a>0,b>0L0a—-3>-3,b-2>-2THiH15
(a—3,b—2)=(1, 6), (2, 3), (3, 2), (6, 1)
(av b) = (47 8)7 (57 5)7 (6’ 4>’ (9’ 3) (’:é':)
(2) ELID, mEZIEEHRELT
22 —6x+1=m?
ENTH. 2oL X
(x —3)? — 8 =m?
(x—3)2—m?=8
(x4+m—-3)(z—m-—-3)=8
e DPEHDOE X 24m—3, a—m—-3FEHKLT m>0LY, 2+m—-3>2—m—-3 T
HY, o, x+m—3&z—m—3DEFIEI—KTEH»D
(x4+m—=3, x—m—3)=(4, 2), (-2, —4)
(x, m) = (6, 1), (0, 1)

Pbrs, KO x OfEix
x=0,06 (&)

3-2



[5] LT, 220%Hm, n% 3 THSRYPE LW EEm=n TET &,
n, k, T EEHELT, n=3k+r ThhrLE
n® = (3k+1)° = 3(9k> + 9k>r + 3kr?) +1°

L0

7’1,357"3

Thh, [FFkIC

7’1,257"2

Ths.
ZIT, aZBRELT,
(i) a=0DL X
f(a) =aa®+ba* +ca+d=d= f(0)
E0, fla)Z3TEHIINZVDT, fla)x0Tdhs.
i) a=10& &
fla)=ac® +ba®> +cat+d=a+b+c+d= f(1)
L0, fla)iZ3 THYVUNZVOT, fla)x0THhs.
(i) a= 1Dk X
fla)=aa®+ba* +cat+d=—a+b—c+d= f(-1)
E0, fla) i3 TEHYVIUNZNDOT, fla)x0Ths.
PUERS, BEOER ol LT f(a)x0. $4bb, FiENX f(z) =0 13BEHz b
727> [FERR#E]

3-3












|
M3MB

HEIAFIAILB
BRIRIEREE M
BRIASREFE M

)3
il
Bl
Ji0
=21
)R




